ATA DA QUINGUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 23 DE ABRIL DE 2014.
Aos vinte e três dias do mês de abril, do ano de dois mil e quatorze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Joice Silvinha Froehlich, estando ainda presentes os seguintes edis: Pedro Lauri Schmitz, Roque Ferreira Neckel, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ e Luiz José Spaniol. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº54 (número cinquenta e quatro). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Após solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Poder Executivo Municipal o Ofício: Of.Camnº022/2014 (ofício Câmara número zero vinte e dois barra dois mil e quatorze) apresentando resposta ao Pedido de Informação Nº001 (número zero zero um) de autoria do vereador Luiz J. Spaniol. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem proposições a serem apreciadas, nem projetos a serem distribuídos, passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Luiz J. Spaniol já havia encaminhado o parecer do projeto em pauta à Mesa Diretora, procedeu a Presidente a leitura do mesmo. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto buscava alterar as alíquotas visando a manutenção do equilíbrio financeiro e atuarial do fundo do Regime Próprio de Previdência Social, que conforme lei, deveria ser revisado anualmente ou sempre que se fizesse necessário. Assim, por se tratar de interesse dos Servidores Efetivos do Município, manifestaram-se os membros da Comissão Geral de Pareceres de forma favorável à aprovação do Projeto de Lei. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, passou a Presidente da Mesa Diretora para o período do GRANDE EXPEDIENTE. Como não havia vereadores inscritos e mais nada havendo para ser deliberado agradeceu a Presidente da Mesa Diretora aos jornalistas do Jornal Destak e Jornal O Diário, por terem prestigiado a Sessão e declarou-a encerrada convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 07 (sete) de maio de 2014 (dois mil e quatorze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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